

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint ucca 10 m. Telefonszám 15. Magánhirdetések árszabás szerinti közzétételnek. Állandó hirdetőknak mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Ferrongás és katonai lázadás Jugoszláviában

Bécsi hírek szerint Jugoszláviában állítólag katonai puccs áll küszöbön. A híradást megerősíteni látszik az a közlemény, hogy Jugoszláviában megszigorították a cenzurát és a határellenőrzést. Laibachban és Zágrábban tüntetések voltak a függetlenség mellett és Zágrábban a rendőrség állítólag fegyvert volt kénytelen a tüntetőkkel szemben használni. A mozgalom katonai jellegű és az összeesküvés célja állítólag a szövetségi köztársaság kikiáltása. Az összeesküvést a »Fekete kéz« nevű titói szövetség irányítja, amelynek célja a király eltávolítása, a köztársaság kikiáltása és a jugoszláv állam újjászervezése a délszláv nemzetek államszövetsége alapján. A mozgalommal kapcsolat-

ban több letartóztatás történt. Londoni jelentés szerint Belgrádban és Zágrábban aggasztó méreteket öltött a ferrongás. Több tisztet letartóztattak, mert összeesküvést szöttek a dinasztia ellen. A letartóztatottak közül kettő öngyilkosságot követett el. A zavargások naprenden vannak és a királyság sorsa nagyon bizonytalan. A jelentésekkel szemben Belgrád hivatalos cáfolatot adott ki. Eszerint néhány nappal ezelőtt a marihori helyőrség négy tisztjét letartóztatták, mert nem engedelmességek egyik feljebbvalójuk parancsának, sőt revolverrel is megfenyegették. — A bűnösöket Belgrádban hadbíróóság elé fogják állítani.

Lebrun a „békeelnök“

Lebrunt, a francia szenátus elnökét, — mint tegnapi számunkban már jeleztük — a francia köztársaság elnökévé választották meg hatalmas szótöbbséggel. Megválasztása után a következő nyilatkozatot adta: — Igyekezni fogok a belső rend, a munka és a béke szellemében munkálkodni, annak a békének felépítésén, amelyet minden

lojalis franciának kívánnia kell abban a meggyőződésben, hogy annyi sok nemes francia ifju vére nem hullhatott hiába.

Lebrun egy egyszerű francia parasztnak a fia, már az iskolában kitünt, hogy a gyermeknek rendkívüli képességei vannak. Az új elnök mindig büszkén hangoztatta, hogy nem ismer senkit, aki ellensége volna.

Per a csodabajusz miatt

Rhodis szigetén él az az ember, aki a világ legnagyobb bajuszát vallhatta magának. Frabesco Mastrostefano a neve és most hatalmas összegű kártérítést pert indított a borbélyja ellen. A csodabajusz olyan széles volt, mint a panaszos vállának szélessége. Amikor leült a borbélyja székébe, ujságot olvasott, a borbély pedig félreértve a kapott utasításokat, angolosra levágta a hatalmas bajuszt. A bajuszpör kimenetelére elé nagy érdeklődéssel tekintenek a nagy bajusz barátai.

Szerelmi trágédia a szegénység miatt

Kaufer Zsigmond győri szabósegéd megismerkedett nemrégiben Pajor Mancival, egy feltűnően csinos varróleánnyal. A fiatalok rendkívül megszerették egymást, szorgalmasan dolgoztak, hogy a házasságkötéshez szükséges pénzt előteremtsék. Mivel a viszonyok romlása következtében a fiatalember munkanélküli lett, nem tudtak elegendő pénzt szerezni, elhatározták, hogy a halálba mennek. Kimentek a Rába füzeséibe, amikor a leány revolverrel magára lőtt, azután a fiatalember kapta fel a revolvert és kétszer mellbelőtte magát. A leány nyomban meghalt, a fiatalember állapota életveszélyes.

Fedák Sári Bukarestben

Fedák Sári, a magyar színművészet büszkesége, erdélyi turnéra indul. Janovics Jenő magyar színtársulatával játszik az Antóniában. A nagyszerű szindarabot Fedák Sári beviszi Bukarestbe is.

Magyar tudós kitüntetés

A filadelfia Magyar származású tudósok adta oda a tudományos munkásságát elismerő fizikai nagy díjat. A magyar származású tudós dr. Lénard Fülöp, aki már eddig is számtalan kitüntetését kapott tudományos köröktől igen jelentős munkásságáért.

A Lindbergh-gyerekek és a tőzsde

A Lindbergh-gyerekek elrablása még ma is lázban tartja egész Amerikát. Az Angol Bank egyik tekintélyes vezetője, Sir Josiah Stamp Amerikából hazatérve a londoni újságírók előtt elmondotta, hogy a Lindbergh-gyermek elrablása lélektanilag hatással van még a tőzsdére is. Ha a gyermek előkerülne, akkor a newyorki tőzsdén az értékekben 10—15 százalékos emelkedésre lehetne számítani.

„A jövedelem-adó csak lefelé progresszív“

Mátéffy László felszólalására kijelentette Kolb Árpád pénzügyigazgató, hogy megvizsgálja az adóelvetés módját

Kolb Árpád pénzügyigazgató a közgyűlési bizottság ülésén bejelentette, hogy a tavalyról fennmaradt adóhátralék a megyében 672,659 pengő, az idei kirovás 1,593,570 pengő, a helyesített összes adótervezés pedig 2,259,855 pengő, amelyre május elsejéig 246,280 pengő folyt be, ami azt jelenti, hogy az esedékes adók 83,16 százalékát még nem fizették be az adózók.

Mátéffy László gazdasági főtanácsos a pénzügyigazgató jelentéséhez szólva a többek között ezeket mondta:

— Eddig Szentésen az volt a szokásban, hogy a 100 holdon felelő birtokosokat személyes tárgyalásra idézték és ezen alapították meg az illetők adóját. A helyzet most súlyosabbá vált, mert a buza ára és a takarmány ára olcsóbbodott, az adók pedig emelkedtek. A pénzügyigazgatásnak egy pénzügyminiszeri rendelet jogot ad ahhoz, hogy ha előnyösebbnek látszik, akkor az elsőfokú adóhatóság ne a szóbeli tárgyaláson, hanem a kataszteri tisztá jövedelem bizonyos százaléka szerint vessen ki a jövedelemadót, az előző évi adót pedig alapnak tekintik. Ez az eljárás az adó indokolatlan emelését vonja maga után, mert kimutatható jövedelem nincs, így csak fikatív jövedelem után vetik ki az adót. Tudomásom szerint Szentésen járt a pénzügyigazgatóság egyik kiküldöttje, aki utasítást adott, hogy a jövedelemadót a kataszteri tisztá jövedelem alapján kell követni. Másik méltánytalanság még, hogy a jövedelemadó csak lefelé progresszív, mert a nagyadózó könyveket vezet, kimutatja, hogy jövedelme nincs, a kisadózó pedig nem ért a könyveléshez, így ő az adóbevallásnál és adóelvetésnél méltánytalansággal van.

Kolb Árpád pénzügyigazgató közölte, hogy a kataszteri tisztá jövedelem utáni adómegállapításra valóban van rendelet, ennek az alkalmazására azonban utasítás nem történt. Meg fogja vizsgálni az ügyet, ha valóban ilyen kijelentés elhangzott volna, akkor intézkedni fog a reparációról. A pénzügyigazgatóság a legnagyobb méltányossággal kezeli a nehéz gazdasági viszonyok következtében az adózók ügyeit, emellett az adózóknak, ha nincsenek megelégedve a követéssel, joguk van felelődni. Az adófelhatalmazási bizottság minden méltányos esetben az adózó javára dönt. Dr. Vecseri Sándor főügyész felszólalása után a pénzügyigazgató válaszát tudomásul vették.

Egységes iratminták a rendőri büntetőbírói eljárásban.

A belügyminiszter körrendeletet intézett valamennyi megyei városhoz, tehát Szentéshez is. A belügyminiszter körrendeletében közli, hogy tapasztalata szerint az első és másodfokon eljáró rendőri büntetőbírók egyes városokban vagy nem, vagy pedig szabálytalanul használják az előírt iratmintákat. Ezért az elsőfokú határozatokat sok esetben meg kell semmisíteni, ami idővesztéssel, késedelmelemmel és felesleges költségeket okoz. Ezért ezután a rendeletileg előírt iratmintákat kell használni, hogy a rendőri büntetőbírói eljárás egységes és gyorsabb lehessen. Hogyha esetleg nem az előírt iratminták volnának meg, az esetben azokat fel kell ugyan használni, de csak megfelelő átírások után. A körrendelethez egész sereg iratmintát mellékel a belügyminisztérium. Szentésen a körrendelet alapján megállapítható, hogy szigorúan csak az előírt egységes iratmintákat használják eddig is.

Lopta volt... A sértett...
Molnár...
Hirek...
A kormány...
A nemzet...
A budapesti...
Ügyes...
Olasz...
Ban.

A népjóléti minisztérium elismert 214.861 pengő gyógyúttartozást

Felülvizsgálják a városi és községi közüzemeket

Dr. Csergő Károly alispán a közigazgatási bizottsági ülésén bejelentette, hogy a népjóléti miniszter a szentesi vármegyei kórházzal szemben fennálló gyógydíj-tartozását 214,861 pengőben elismerte, de ebből leszámitandó a vármegye állami előleg tartozása, amely 53,808 pengőt tesz ki. A népjóléti csökkentett tartozása 161,052 pengőre rug, amely összegre azonban eddig a minisztérium részéről fizetés nem történt.

A múlt hó folyamán a vármegyei számvevőség szakközegeinek a bevonásával a kórháznál vizsgálat volt abból a szempontból, hogy a kórház nehéz helyzetére tekintettel az eddiginél is szigorúbb takarékosági intézkedések léptetendők életbe a kiadások csökkentése végett. Ezen vizsgálat eredményéhez képest az alispán a kórháznak külön írásos utasítást adott, amelynek a pontos be-tartását havonként ellenőrzi.

A belügyminiszter körrendeletben intézkedett a városi és községi üzemek felülvizsgálata iránt, és pedig főként annak a kérdésnek az eldöntésére, hogy a kérdéses hatósági közüzemek fenntartására közérdekből szükség van-e, vagy pedig indokolt-e a közüzem megszüntetését vagy működésének megfelelő keretek közé szorítását elrendelni. Ebben az irányban a vizsgálatot bizottság folytatja le. A megalakított bizottság a hivalkozott törvény és körrendeletben adott utasításoknak megfelelően a vizsgálatokat úgy a szentesi, mint a csongrádi városi, — nemkülönben egyes községeinkben levő közüzemekre vonatkozólag már a legközelebbi napokban meg fogja ejteni és ennek eredménye alapján javaslatokat fog előterjeszteni a közüzemek további fenntartása, esetleg egyes üzemek megszüntetése kérdésében.

Kivételben és olcsóságban vezet
Kovács Imre helme festő és vegytisztító munkája.
 Gallér elsőrendű mosása, fényezése darabonként 10 fillér.
 Műhely: **Andrássy-ucca 16** Üzlet: **Kossuth-ucca 15. (Tary-ház.)**

Ma délben lezárjuk az „Ideális feleség”-pályázatot

Szombat délig fogadjuk el a pályamunkákat

Az »Ideális feleség«-pályázatra csak ma délig fogadjuk el jelentkezéseket. Mivel a jelentkezésre kéthetes határidő volt, az elkésztetten beérkező jelentkezéseket a pályázati intézőség nem veheti figyelembe.

Most már a pályamunkák beküldése van hátra. A pályázóknak, mint ismeretes, a gyermeknevelésről kell rövid, lehetőleg egy-két oldalnyi terjedelemben dolgozatot írniok

és a pályázati intézőség a beküldött dolgozatok alapján hozza meg döntését, amely az Alföldi Ujság pünkösvasárnapj számában jelenik meg.

A pályamunkákat levélben kérjük beküldeni, a beküldési határidő szombaton déli 12 óra, hogy a pályázati intézőségnek meg elég ideje legyen a dolgozatok áttanulmányozásához.

Eredeti svéd golyós, görgős, axiális, cséplő, Ford — Fordson, - kúpörgős, - ferde, - rugóörgős, - hengergörgős **CSAPÁGYAK.** acélgolyók, - menetfurók, - csapágyzsír.
BKF „A Mi Boltunk” Kossuth-u. 26. Telefon: 80.

Közveszélyes munkakerülésért három heti fogházbüntetés

Fogházból vezették bíró elé a megtévedt leányt

Megirtuk, hogy a rendőrség őrizetbe vette Bugner Zsuzsanna Szedertelep 46 szám alatti lakost közveszélyes munkakerülésért és titkos prostitúcióért. A leányt kihallgatása után hétfőn átadták a járásbírósnak, ahol előzetes letartóztatásba helyezték és tegnap már le is tárgyalták az ügyét. A 19 esztendő, Bugner Zsuzsannát a fogházor vezette fel a tárgyalásra.

A vádlott leány beismerte bűnösségét. Elmondotta, hogy bár foglalkozására nézve cselédleány, állásba azonban csak nagyon ritkán ment. Így például a múlt esztendőben mindössze két hónapot szolgált, azután csa-

vargott. Ez év februárjában is elszegődött, helyéről azonban csakhamar távozott, mert beteg lett, hashártyagyulladást kapott. Felgyógyulása után ismét csavarogni kezdett, közben megismerkedett férfiakkal, akikről pénzt fogadott el és így tartotta fenn magát.

A bíróság közveszélyes munkakerülés miatt háromheti fogházbüntetésre ítélte Bugner Zsuzsannát, aki az ítéletben megnyugodott és így az jogerőssé vált. Végül figyelmeztette a bíró a megtévedt leányt, hogy szabadjára után térjen a jó útra, mert máskülönben a dologházba kerül. Bugner Zsuzsanna ezt meg is ígerte.

A rendőrség leleplezett egy titkos találkahelyet a Szedertelepen

Tegnap már zárt tárgyalás volt az ügyben, ítélethozatalra a sorozatos kihallgatások után került a sor

Az utóbbi hónapokban rendkívül elszaporodtak Szentesen a titkos találkahelyek. Egymás után érkeztek bizalmas közlések a rendőrségre arról, hogy itt is, ott is rövid együttlétre kiadják alkalmi pároknak a szobákat, ezért a szobakölcsönzésért pénzt fogadnak el.

Különösen a Szedertelep egyik házában történtek erősen kifogásolható események. Ez a szedertelepi ház valóságos dí-

vatbajott, a rendőrségnek tudomására jutott, hogy nemcsak megtévedt leányok találkoznak ott pénzért alkalmi gavalérjaikkal, hanem találkát adnak a kis házban egymásnak a diszkrét párok is. A szedertelepi titkos találkahely, ahol természetesen szintén fizetni kellett a zavartalan együttlért, nemcsak a találkából élő leányok köréből örvendett nagy látogatottságnak, hanem feltűnően nagy számban keresték fel a férfiak, akik részben

magukkal vitték alkalmi ismerősüket, részben pedig a háztulajdonos révén kerültek nőikkel ismeretségbe.

Amikor mindez kiderült a szedertelepi házról, a rendőrség hosszasan figyelni kezdte a történeteket és a hét elején a figyelés után sikerült tettenérni az ottlévőket és ezzel megszerezték a szükséges bizonyítékokat.

A nyomozás már teljesen tisztázta a szedertelepi házban történeteket, tegnap a rendőrségi büntetőbíró előtt az ügyben már megtartották az első zárt tárgyalást, amelynek részleteiről természetesen semmi sem szivárgott ki a nyilvánosságra. A nyomozás a többi találkahelyek ügyében is folyik, mert a rendőrség erélyes kézzel rendet kíván teremteni a prostitúció melegágyaiban.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 órakor mérsékelt, fél 9 órakor rendezes helyarákkal:

Albert Bassermann és Gusztav Fröhlich leg-sikerültebb művészetében:

Vizsgálóbíró előtt

Ernst Hesse világhírű színműve. Az ábrázoló-művészet csodálatos játéka. Női szereplők: CHARLOTTE ANDER ANNIE MAKART

RAJZFILM. AZ ÓRÓK NYÁR. SZENZACIÓS MŰVÉSZESTE!

Villanyszerelések, rádió és akkumulátor javítások

legolcsóbban és legponosabban

Held József villanyszerelőnél

I. ker. Sajó-köz 2. (Kispiáciér) Rendeléseket felvesz: Fíftsi műszaki üzlete is Vásártér.

HEGEDÜS

FÉNYKÉPÉSZ MŰTEREM

EGYÉNI PORTRÉFÉNYKÉPEI, ALKALMI CSOPORTKÉPEI, ELJEGYZÉSI, ESKÜVŐI KÉPEI MODERNEK, SZÉPEK, OLCSÓK ÉS ÓRÓKÖSEK.

ANATÓRPEFELVÉTELEK

gyors, kifogástalan kidolgozása, másolás, nagytítás.

BEREKHATI

vasuton innen, a Jordán féle homokbányából kapható

I. rendű homok köbméterenként P 1-20, II. rendű homok 60 fillérért, sárgaföld 60 fillérért.

Homokkiadó a helyszínen van és kívánatra külön díjazásért házhoz is szállítatj. 2486

Szikfű virág vásárlását már megkezdtek a Harris-házban

Legmagasabb napiárakat fizetünk.

Kerékpárgummik

alkatrészek, új kerékpárok eddig nem létezett olcsó árakon kaphatók

WELLISCH gépraktárban. Telefon sz. 66.

Központon adó és azoz Weinberger

Bérbeadó a egy szobás lásbó álló Czukermann

Szép nagy kás azommal alatt.

Angol-franc legkényesebb adóhivatalba

Egész fiatal södi Gábor

Társulnek autóra szü

Megbizhat tanyára, Zrínyi ucc

Háztartás éves bizo vatalban.

Újvarosna naIra keres tőli ucca

Ügyes kilt nos ucca.

Egy hasz keresek. B 34 alatt.

Üzemképe torkerékp 2 szám al

Sváb Árcsi haszo be hozzá

Egy szép vörös-feh Jókai ucc

Jószágok Értekezni hétköznap

Ingyen t (Csirkelék

Kétszobás hajós var alatt.

Fajfiszta shirei k eladók B

Elveszett táska a chenyi u

Jégszeker nagy co Könyök

Egy jó keresek.

Keveset holmik 36 szám

Szegvár tórek, pe Bercsény

Érdeke csón ké Temető

Trágya vény u

Törmelé Kiss Bal

Elveszett csületes a szerb

Osztop Ujtelep

Krausz bégyüzök fiJér, Rádió tünő E olcsón 5, ilatás Felsőp rek van

Munkaközben hirtelen meghalt egy öreg földmives

Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy szívszélhűdés ölte meg

Hirtelen halálesetről érkezett tegnap délelőtt jelentés a városházára, a tragikus eset részletei a következők:

Polyák Sándor Alkó-mány ucca 3 szám alatti 72 éves földmunkás kiment Berényi János kéményseprőmester tanyájára, ahol kaszással volt elfoglalva. A szorgalmas idős munkásember munka közben rosszul lett, el-esett, úgy találtak rá nem sokkal később. A kasza mellette feküdt a földön. Élesíztetni kezdték, de mivel nem tért magához, kocsi-

ra tették és behozták hozzátartozóinak Alkó-mány uccai lakására, ahol már csak a halált állapíthatták meg.

Tegnap reggel jelentést tettek az ifetékes kerületi orvosnak, aki kiment a házhoz és megvizsgálta az idős ember holttestét. Megállapította, hogy a magas korban is dolgozó munkásember agyszélhűdés ölte meg. Az orvosi vizsgálat után a temetésre megadták az engedélyt.

Központon adó és azon Weinberger Bérbeadó a egy szobah... lásbó álló Czukermann Szép nagy kás azonn... alatt.

Angol-franc legkényesebb adóhivatalba Egész fiatal södi Gábor

Társulnék autóra szü...

Megbízható tanjára, 7 Zrínyi ucc Háztartásba éves bizor vatalban.

Udvarosna nakra keres tófi ucca Ugyes kif nos ucca.

Egy haszn keresek. B 34 alatti.

Uzemképe torkerékpár 2 szám al

Sváb Ára csi haszn be hozza

Egy szép vörös-fehé Jókai ucca

Jószágok Értekezni hétköznap

Inggyen (Csirketó)

Kétszobás hajós van alatt.

Fajlisztá shirei k eladók B

Elveszett táská a chenyi u

Jégszek nagy co Könyök

Egy jó keresek.

Keveset holmik 36 szám

Szegvár terek, pe Bercseny

Érdeke csón kó Temető

Trágya vény ucc

Törmelé Kiss Bá

Elveszett csületes a szerke

Oszlop Ujtelep

Krausz bégyűző fiér, Rádó tünő E olcsón 5, illats Felsőp rek van

Kerekpárgummi 1'50 pengő.
Legolcsóbban beszerezhetők

SZERGIUSZ
M-né gépraktárban

A közigazgatási bizottság is foglalkozott a kórházi tejszállítások ügyével

Az alispán részletes jelentést tett a vizsgálatról

A vármegyei közigazgatási bizottság tegnapi ülésén széles mederben foglalkoztak a vármegyei kórház ismeretes tejjügyével. Dr. Csörgő Károly alispán az alispáni jelentés felolvasása után hosszasan foglalkozott Varga József felszólalásával és hírlapi nyilatkozatával. A többek között a következőket mondotta:

Varga József törvényhatósági bizottsági tag az április 30-án megtartott törvényhatósági bizottsági közgyűlésen kérdést intézett a kórházi tejszállításokra vonatkozólag, most pedig a szentési újságokban szólít fel arra, hogy a kórházi tejszállításra vonatkozó adatokat terjesszem a kisgyűlés elé. Nem érzem magamat kötelezve arra, hogy hírlapi felszólításokra választ adjak, hogy mégis foglalkozom vele, annak oka az, hogy a hírlapi nyilatkozat homályos pontokat és téves állításokat tartalmaz, azokat helyesíteni kell.

Ezután emondja az alispán, hogy a kórház igazgatója 1930-ban hírdelményt bocsajtott ki, amelyben a kórház tejszükségletére három esztendőre ajánlatot kért. Őt ajánlat érkezett, ezek közül a kórházigazgató a két legolcsóbb ajánlatot, a Weiss Manfred-uralom és vitéz Csallány Gábor ajánlatát fogadta el, akik 30 filléres egységárra tettek ajánlatot.

Itt mindjárt helyre kell igazítanom — folytatta az alispán — Varga József állítását, mert ő azt állította, hogy a tejszállítást 32 filléres teje adták volna ki, holott az ajánlat 30 filléres szövege volt, amikor a tej ára 35—36 fillér volt. Mint minden mezőgazdasági termék, úgy a tej ára is leszállt. A kórházigazgató ez a csökkenés arra indította, hogy 1931. közepén tárgyalásokat kezdett a tejszállítókkal a tej árának csökkentése és a kórházi betegelhajítások következtében a tejkvantum leszállítását. A Weiss Manfred-uralom naponta 160, vitéz Csallány Gábor pedig 40 liter tejet szállított addig.

1931. augusztusában az uradalom önként leszállította 24 filléresre a tej árát, vitéz Csallány pedig 26-ra. Megkérdeztem, mi az oka annak, hogy Csallány nem 24 filléresre mérsékelte a tej árát, megtudtam, hogy míg Derek egyházáról a postakocsi hozta be a tejet, addig Csallány teési tanyájáról külön fuvaros kellett a beszállításához, amely literenként és naponként nyolc fillérbe került. Az uradalom 160-ról 80 literre mérsékelte a tejet, Csallány továbbra is 40 litert szállított. Itt a kórházigazgatóval szemben kifogásokat emeltek. Az igazság az, hogy utólag könnyű kifogásolni, hogy miért 3 esztendőre adták ki a tejszállítást, de az utólagos észrevételei helytelen, mert előre senki sem tudta, hogy mi fog következni a gazdasági életben. Itt kockázatot vállalt a kórház, de koc-

szakzatot vállaltak a szállítók is. Az kétségtelen, hogy helyesebb lett volna rövidebb időre megkötni a szerződést, 1933. januárjában gondoskodni fogok arról, hogy a szerződést rövidebb időre kössék és hogy a tej árát napjár szerint számolják.

Az alispán ezután részletesen ismertette a lefolytatott vizsgálat eredményét azzal, hogy a kórházigazgató teljes gondossággal járt el, majd a Miskolczi-féle tejszállítás ügye kerül sorra.

Egy másik dolgot is érintett Varga József törvényhatósági bizottsági tag ur, nevezetesen azt, hogy a kórháznak nemcsak ez a két szerződött fél szállított tejet, hanem egy harmadik is, akinek Miskolczi Jenő apátplébános urat jelentette ki. Ki kell jelentenem, hogy a tejszállítás Miskolczi Aranka neve alatt történt és nem az apátplébános ur neve alatt és hogy Miskolczi Aranka tényleg szállított tejet a Vöröskereszt választmányja által fenntartott tüdőbeteggondozó részére. Ha a szállított tejből fennmaradt valamennyi és ha a szerződéses mennyiségen felül erre a fennmaradt teje szükség volt, a kórház a fennmaradó részt átvette a Miskolczi-féle tejből. Varga József azt állította a közgyűlésen és hírlapi nyilatkozatában, hogy ezt a tejet 28 fillérért vette át a kórház. Erre vonatkozólag megállapítottam, hogy a Miskolczi-féle tejért 1931. január és február havában 30, március, április és május havában 28, június és július havában 26, augusztusban 24, augusztusától kezdve 1932. márciusáig pedig 23 fillért fizetett a kórház, áprilisban már nem vett át tejet. Ezért a tejért a Vöröskereszt választmány most 22 fillért fizet.

Az alispán ezzel fejezte be hosszú felszólalását:

Itt kellett helyreigazítanom Varga József ur állításait, mondhatnám ütköztetőt, hogy Miskolczi drágán szállítja a tejet. Itt semmiféle elhalgatás nem történt, semmiféle takargatnivaló nincs. Arra a kijelentésére vonatkozólag, amelyet az újságban közölt nyilatkozatában használt, hogy felszólalásával annyit mégis elért, hogy a tej árát leszállította, ki kell jelentenem, hogy ettől a dícsőségtől is meg kell fosztanom a bizottsági tag urat, mert 1931. közepétől már leszállították a tej árát. Azt fűzöm még az üggyhöz, hogy ha valaki politikumból szerepre vállalkozik, járjon utána és szerezze be az adatokat és azokat mondja el a nyilvánosság előtt. Azt a kijelentést is használta, hogy sok más dologról is beszélhetne a kórházat illetően. Kijelentem, hogy aki tud valamit, hozza tudomásomra a dolgokat, a legteljesebb nyíltsággal és szigorúsággal fogok eljárni, azonban aki a valódi tények állásáról nem győződik meg, ne várja azt, hogy a pártat-

lan hatóság nekü adjon igazat.

Dr. Cicatricis Lajos az elhangzottakat nagy örömmel veszi tudomásul, a kórházi tejszállítások ügyét a legnagyobb rendben lévőnek látja ő is.

Dr. Miskolczi Jenő apátplébános az alispán szavaihoz szólal fel.

Ami az én személyemet illeti ebben az ügyben — mondotta — szükségesnek tartom nyilvánosság elé hozni, hogy az a megállapítás, amely az április harmadikán közgyűlésen elhangzott, pápi személyemet és pápi egyéniséget sérti. Hosszasabban foglalkozik ezután a plébániai gazdaság ügyével, amelyeknek intézésébe nem foliak be. Azt tudta, hogy tejet szállítanak ottan a Vöröskeresztnek, de hogy mennyért adják a tejet, nem tudja, mert erre nincs ideje és a gazdasági ügyek intézéséhez érkeke sincsen.

Nem akarok foglalkozni Varga József szavainak jelentőségével, mert a felszólalás értékét az elhangzott szavak leszállították, de szükségesnek tartom tiltakozni az ilyen beállítás ellen, mert vagy igaz az, amit Varga József mondott — folytatja az apátplébános egyre izgatottabban szavait — és akkor, bármelyik felekezet papjától legyen is szó, annak le kell vonni a következtetéseket, mert épen mi, papok nem tehetjük meg azt, hogy másképpen cselekedjünk, mint ahogyan prédikálunk; — vagy nem igazak az állításai és akkor az volt a célja, hogy hangulatot keltsen egy felekezet vezetője ellen, amikor a bolsevizmussal puskaporos levegőnek szinte szikrát adnak az ilyen állítások. Én nem kívánok senki ajkától dícsőő szavakat, különösen olyan ember ajkáról nem, aki megtehetette azt, hogy csalásért és lopásért egyszer már elítélt egyént dícsőített fel nyilvános gyűlésen. Nem türhettem azt, hogy hozzányulhasson az én pápi becsületemhez. Ami pedig a do'og egyéb részét illeti, nézett volna utána az adatoknak, ha vádat akar emelni, valótlan állításokkal ne vezesse félre a megyegyűlést és az embereket.

Dr. Csörgő Károly alispán újabb felszólalásában emondotta még, hogy tudomása szerint a kórházi tejszállítás vitéz Csallányt valósággal tönkretette, mert a teje ráfizet a nagy költséggel beszerezett tehenészetét pedig a szerződés lejártakor a beszerzési ár egyötödéért sem tudja majd eladni.

Dr. Cicatricis Lajos: Igy van! Ne irigykedjék Varga ur!

A közigazgatási bizottság ezután a tejjügyben elhangzott alispáni jelentést tudomásul vette.

Az összes háztartási szükségletét
Jókai ucca 16 szám alatt leszállított árak mellett szerezze be.
Biztosi'om, hogy állandó vevőm marad.

Miért bosszankodik és költekezik télen

amikor idejében, kevés költséggel felkészülhet a télre. A legolcsóbb hazai szénből is mindössze néhány kilógramm kell, hogy lakása egész nap kellemes meleg legyen a télen. Régi cserépkályhájába szereltesse be a kitűnően bevált

pótfűtőtesteket

amelyet a télen sikerrel kipróbáltak. A szén minden gázterméke (gég, hővé alakul. Naponta csak egyszer kell a tűzre tenni! Kérjen ismertetést és díjtalan bemutatót. Régi cserépkályháját átrakjuk, újakat olcsón építünk.

Prisetzky Imre | Lupták János
Kályhász, ester. Kigyó-ucca 3 sz. Haruker u. 32.

Jó munkával, olcsó árakkal meggyőz mindenkint	Legmodernebb, gőzerőre berendezett elsörangú ruhafestő és vegytisztító üzem fest, tisztít, mos, vasal DOBOSY Üzlet: Munkácsy ucca 2. — (üzlet az udvarban.)	Gallérjára bármily kényes, csak Dobossynál tükörfényes
---	---	--

A besurranó tolvajról átadták a szegedi ügyészségnek

Alkotmányos büntéssel ellen megindul az eljárás

A járásbíró fogházából vették dr. Szabó Gyula Antal büntető járásbíró elé az előzetes letartóztatásba helyezett Radik Erzsébetet, aki besurranó tolvajlásokat követett el és folytatólagosan elkövetett lopás vétségével vádoltnak került a járásbíró elé.

Radik Erzsébet töredelmesen beismerte bűnösségét és azzal védekezett, hogy nyomora kényszerítette a lopások elkövetésére. Mint cselédeány nem tudott álláshoz jutni márcól-hónapra tengette életét és végső kétségbeesésében határozta el magát a törvénybeiktözö cselekedetekre. Elmondotta Radik Erzsébet, hogy Budai Pálné padlásáról férfingeket, párnahuzatokat és egy lábravalót lopott, egyebet azonban nem. A vádlott leány körülbelül hat hónapig lakott Budaiéknál, ellátta a háztartást és dolgozott, ennek ellenében kosztot és lakást kapott tőlük. A Budaiéknál elkövetett lopás után fogta el a rendőrség és vette őrizetbe április 22-én. Csakhamar kórházba került, felgyógyulása után adták át a járásbírósnak.

Ezt megelőzőleg két besurranó tolvajlást követett el Radik Erzsébet. Müller, László MAV mérnökötől egy abroszt lopott. A vádlott vallomása szerint április elején történt a lopás, amelyet nem előre megfontolt szándékkal követett el. Nagyon esett az eső mire bement Müllerék mosókonyhájába, hogy meg ne ázzon. Ott megpillantotta az abroszt és magával vitte. A második besurranó tolvajlást Igaz Józsefné lakásán követte el, előre megfontolt szándékkal. Radik Erzsébet vallomása szerint erre az útjára elkísérte őt Busa Erzsébet Szemere Bertalan ucca 13 szám alatti lakos, aki tudta, hogy a cselédeány lopni megy és kint várakozott rá. Az elfo-pott edényfeléket Busa Erzsébet lakására vitték, abból állítólag a leány is kapott, a többit pedig eladta Radik Erzsébet. A korábban lopott ruhaneműket azonban nem adta el a vádlott. A lábravalót állítólag Garai Sándorné Alsóréti-Ujtelep 158 szám alatti lakosnak ajándékozta, aki tudta, hogy az a lopásból származik. Garajné ottan ismerte Radik Erzsébet, hogy korábban nála lakott.

A járásbíró az ügy összes iratait a szegedi ügyészséghez terjesztette át, egyben tegnap délután átkísértette Radik Erzsébetet a szegedi ügyészség fogházába. Radik Erzsébet vallomása alapján Busa Erzsébet ellen büntetésesség, Garai Sándorné ellen pedig or-gazdaság címén indul meg az eljárás.

NAPIHIREK

Csütörtök, május 12. Róm. kath.: Pong-rác vt. — Protestáns: Pongrác. — Nap két: 4.27 órákor, nyugszik: 7.26 órákor. — Hold két: 9.33 órákor, nyugszik: 0.55 órákor.

Időjelzés: A szél és az eső csökkenése, éjjel egyes helyeken gyenge fagyok.

— **Buzáért** 11.60 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terményárak: a 77-es buzáért: 12.30—12.90 pengőt, a 80-as buzáért 13.—13.30 pengőt fizettek.

Megőttek a fagyos szentek

A mai nappal reánköszöntött a május fagyoszentek közül az első: Pongrác. Az időjárás már a hét elején igyekezett a nevíkhoz mártón fogadni őket és mire megérkezett közülük Pongrác, bizony már ismét előkerültek a téli ruhadarabok és az emberek ebben a fejetetejére állított furcsa világban, — szegyen ide, szegyen oda — dideregve várták a három szent beköszöntését. Pongrác után elénk vonultak a kalendárlumból Szervác és Bonifác is, akiknek talán megcsik a szívük ezen a didergő, virágokban és illatokban pompázó májuson és sietve adják át a helyüket annak a tavasznak, — amelyből eddig még épen csakhogy izelítőt kaptunk. Pedig de reánk főrnének már a jobb idők és a gondtalanabb napok, a retentenes és kitorúlhetetlen emlékü tél után.

Köszöntjük Pongrácot abban a reményben, hogy elviszi magával a tél utolsó emlékeit is. Azt mondják: minden csoda három napig tart. A három fagyoszent is legyen ilyen csoda, hogy utána az élető nap-sugár nyomán mielőbb kalászbá szökken-hessen a kalász és ismét frissen pezsdülhes-sen a hosszú télre és sanyaruságra kényszerít-tett magyar élet.

— **Az idej utjavítás.** Tamás Lajos műszaki tanácsos, az államépítészeti hivatal vezetője az alispánhoz részletes jelentést küldött arról, hogy a vármegye melyik részén vannak szinte kétségbeesetten rossz állapotban az utak. A bejelentés azért történt meg, hogy az alispánnak módjában álljon részletes tájékoztatás alapján a rendelkezésre álló eszközökkel mennél nagyobb összeget elő-teremteni a törvényhatósági utjavításokra. Száraz időben homokolással próbálnak segíteni a bajokon, a nedves időjárás esetén azonban ez nem segítség és félt, hogy több helyen az alapzatnak is baja fog történni.

— **A belügyminiszter nem adhat segítyt.** Varró Sándor Munkássó: 18 szám alatt lakó állástalan vak zenész nemrégiben kérvény-nyel fordult a belügyminiszterhez. Varró lét-fenntartási segítyt kért a belügyminisztertől, vagy oly összeget, amelyből egy használt zongorát be tudna szerezni, hogy így kenye-rét megkereshesse. Ebben az esetben a pénz-t hajlandó lett volna három év alatt vissza-fizetni. Most jött meg ebben az ügyben a belügyminisztérium válasza, amely elutasító. A belügyminiszter nem teljesítheti Varró Sándor kérését.

— **Fejzevel fejbévág a feleségét, azután a kutba ölte magát egy elmebeteg.** A szekszárdi kórházba kedden fejszecsapások-tól eredő életveszélyes koponyasérülésekkel beszállították Kovács Józsefné vajtai asz-szonyt, akit elmebeteg férje dührohámában fejzevel fejbévert. Kovács véres tette után beleölte magát az udvarán lévő kutba.

— **Tűzértség kap Orosháza,** erről értesítette a községet a honvédelmi miniszter s a laktanya céljaira 27 katasztrális hold területet kér. Orosházán már van honvédgya-logság.

— **Téli időjárás 8 fok hideg jel és havazással Németországban.** Az északnémet hegyekben ismét téli az időjárás. A Nebelhornon 14 centiméteres hó van, de helyen-ként az új hó magassága 50 centiméter. Ked-den reggel minusz 8 fokot mutatott a hő-mérő.

— **A vetések állása.** Zilahy Kiss Tibor vármegyei gazdasági főfelügyelő bejelentette a közigazgatási bizottság ülésén, hogy az őszi gabonák általában ritkák, a hosszantartó téli időjárást megsínyelték, sok helyen ér-zékeny vízkárok vannak, úgyhogy ott a ga-bonák kiszántása is szükségessé vált. Tavaszi gabonák helyenként ki is keltek, csupán azo-kon a helyeken kellett várni a vetéssel, me-lyek víz alatt állottak. Egyes helyeken a cu-korrépa vetésekben április végén a repi-bogár nagymértékben lépett fel, melyek irt-tására a gazdaságok mindent elkövetnek. Mesterséges takarmányok, valamint a réteken és legelőkon lévő fü lassan indul fejlődésnek.

— **Kedvezőtlen a megje közegészség-ügyi állapot.** Dr. Mátéffy Pál vármegyei tisztifőorvos bejelentette a vármegyei köz-igazgatási bizottság ülésén, hogy a vármegye áprilishavi közegészségügyi állapota kedvezőtlen volt. A természetes szaporodás 18. A fertőző betegségek ismét szörványosak vol-tak. Elveszületett 119 fiú, 146 leány, halva-született 2 fiú és 8 leány. Meghalt 142 férfi és 105 nő. Házasságra lépett 42 pár. — A Stefánjában orvosi tanácsadást kapott 7 ter-hes nő, 120 csecsemő, 130 gyermek, a vé-dőnők meglátogattak 44 terhest, 39 gyermek-ágyast, 315 csecsemőt és 350 gyermeket.

Női burett maradék 1—6 méterig minden színben 1 P 50 fillér Brüll Áruházban

— **Megméltik a háztartási tanfolyamot, ha elég nő jelentkező lesz.** A háztartási tan-folyam iránt a nagy érdeklődésre való te-kintettel elhatározta a földművelésügyi mi-niszter, hogyha elegendő új jelentkező lesz, akkor a tanfolyamot július negyedikétől kezd-ve augusztus 14-ig megméltik. Az új tan-folyamhoz legalább husz jelentkező szüksé-ges. Jelentkezni a mostani tanfolyam vezető-ségénél lehet.

Közérvényes állami bizonyítvánnyal min-denütt elhelyezkedhet. Iratkozzon be a szen-tesi gépiró, gyorsíró és nyelvskolába (Gaz-dasági Egyesület).

— **Két hét alatt több, mint 200 kihágási ügy indult a bejelentési kötelezettség elmu-lasztásáért.** A bejelentési kötelezettség — amelynek során a lakásváltozást be kell je-lenteni — január elsejével életbe lépett, de a nagyközönség jelentős része még mindig nem szokta meg az új rendet. Két hét alatt több, mint 200 kihágási eljárás indult a mulasztók ellen, ez a szám is igazolja, hogy a feledékenység sok embernek pénzébe és kellemetlenségbe kerül. A rendőrkapitányság tegnap az összes körökhöz, egyesületekhez, testületekhez ismételt figyelmeztetést küldött a bejelentési kötelezettségről azzal, hogy újabb figyelmeztetést már nem ad ki. A be-jelentési kötelezettség kiterjed a szállasadó-ra is.

— **Nyílvántartásba veszik a csendőrség hősihalottjait.** A szegedi csendőrkörület át-iratot intézett Szentés városához. Közik, hogy a kegyelet és hálaérzet lerovása végett mindazon csendőrtisztek és legénységi ál-lományu csendőrök sírjáról, akik a világhá-boruban hősi halált, a forradalmak alatt pe-dig mártírhalált haltak, nyílvántartás készül. Kérik, hogy Szentés városa az idevonatko-zó adatokat juttassa el minél előbb a sze-gedi csendőrkörülethez.

— **Ötven fillér a legisebb illeték a me-zőgazdasági munkaviszonyban a pénzügy-mi-niszter keddi rendelete szerint.**

Az autóbusz ma reggeltől kezdve a reggeli 5 óra 19-es vásárhelyi vonathoz is kimegy és reggel 5 órákor indul a piactérről.

— **Sapkaszámot kapnak az egyenruhás postaaltisztek,** amelyet úgy szolgálatban, mint azon kívül kötelesek lesznek viselni. A szolgálatból kiépettek azonban egyenru-hájukat csak polgári főveggel s hajtóka és fénygombok nélkül hordhatják. A rendelkezésre az adott okot, hogy az utóbbi időkben sok visszaélés történt a postaaltiszti egyen-ruhával.

Nektár gyógytáp sör

főelárusítója

Kántor

Viszonteladóknak

nagy árengedmény

Bartha J. u. 5. Telefon: 179.

Hölgyek figyelmébe! Hölgyek figyelmébe!

Megnyit

az új női kalapszalonn

MODELLEK nagy választékban.

ALAKÍTÁSOK a legutányo:abb

árban készülnek

Halász Szabó Klára

Farkas M.u.2

—; Kovács Mihály kereskedő ur házában; —;

uljat varázzsol!

Viselt, kopott, lyu-
kas harisnyájából

Festett selyemha-
risnyáját ne dobja el,
mert igen olcsó áron

szemet Ye'szed, GAJDA

stoppol, lelei M Á R I A

modern gépekkel fel-
szerelt működtetésében Kossuth-ucca 32. szám.

Ma már mindenki tudja, hogy ruháit legszebben és legolcsóbban festi és tisztítja

KOVÁCS a Dobray-házban.

Keménygallérokat 10 fillérért fényezek.

Kossuth ucca 14.

együtt ki-
ezni lehet
2765-22
nu háznál
és pad-
erhető dr.
ban.
udvari la-
43 szám
2568-15
R.
megy. A
Cim a ki-
2499-12
esz Döm-
zés előd.
2514-12
nél teher-
óban.
2537-12
t keresek
Ertekezni
2707-22
sek, kinek
a kiadóhi-
2748-22
bert azon-
i-ház, Pe-
2746-19
Bartha Já-
2725-11
megvétele
auzát ucca
2455-12
OHV. mo-
Borza ucca
2497-12
gaom, ki-
egy, jöjjön
2529-12
iszóborju
Ertekezni
n. 2504-22
an vállalk.
i ucca 31,
e föld.
2551-12
szer rt.-nél
1206-L
gy karika-
ca 15 szám
2554-12
jezett york-
Vashordók
2414-22
ga iskolás-
glatáló Szé-
2548-12
rény, szép
ppai elődök
2566-15
égszetrényt
2565-15
egyéb férfi
ecseri ucca
2572-15
k való 4 ói
ó. Ertekezni
2599-15
ép ruhát ol-
férfiszabó,
2596-15
zii Nagyör-
2607-15
odaadnék.
0
ngóveit. Be-
ben adja be
2595-12
ók Alsóréti-
2634-15
ger-féle bor-
fésülésel 20
2656-19
garantált ki-
hallgatókkal,
ró Harucker
2667-19
nak való tö-
ott. 2710-19

együtt ki-
ezni lehet
2765-22
mu háznál
és pad-
erhető dr.
ban.
udvari la-
43 szám
2568-15
R. []
megy. A
Cim a ki-
2499-12
esz Döm-
és eladó.
2514-12
mél teher-
toban.
2537-12
t keresek
Ertekezni
2707-22
sek, kinek
a kiadóhi-
2748-22
bert azon-
i-ház, Pe-
2746-19
Bartha Já-
2725-11
[]
megvéteire
auzát ucca
2455-12
OHV. mo-
Borza ucca
2497-12
ga. om, ki-
egy, jöjjön
2529-12
üszöborju
Ertekezni
n. 2504-22
an vállalak.
i ucca 31,
e föld.
2551-12
szer rt.-nél
1206-L
gy karika-
ca 15 szám
2554-12
jezeit york-
Vashordók
2414-22
ga iskolás-
glatáló Szé-
2548-12
rény, szép
ppai eladók
2566-15
égszokrényt
2565-15
egyéb férfi
ecseri ucca
2572-15
k való 4 öi
ó. Ertekezni
2599-15
ép ruhát ol-
férfiszabó,
2596-15
zni Nagyör-
2607-15
a odaadnék.
[]
engővel. Be-
ben adja be
2595-12
ók Alsóréti-
2634-15
ger-féle bor-
fésüléssel 20
2656-19
garantált ki-
hálógatókkal,
áró Harucker
2667-19
nak való tö-
ott. 2710-19

A leghíresebb színész tökéletes jáékát az bizonyítja, ha a közönség mond róla ma- gasztaló véleményét. Bassermann elérte ezt a kitüntetést. Nálunk ma már csak valami rendkívüli érték tud még hatni s így a mi előzetes jelentésünk is egyedül a rendkívüli szép és értékes filmeket ajánlhatja. Ennek tudatában hívjuk fel minden mozilátogató fi- gyelmét a mai csütörtöki előadásra, melyben az emberábrázoló művészet valami szokati- an nagyságában bontakozik ki. Bassermann »Vizsgálóbírója« olyan alakítás, hogy jobb nem lehet. Gustav Fröhlich és mellette egy zseniális gárda valóságos tozódik az iz- galmasnál-izgalmasabb jelenetek megjátszá- sában s így Ernst Hesse színműve ma egy abszolút művészet megteremtője. Gyönyörű a kísérő műsor is.

A kereskedelemügyi miniszter a MAV vonalain 33 százalékos utazási díjkedvezményt engedélyezett a Nemzeti Vadászati Védegy- letnek a Budapesten a fővárosi Vigadóban május 14-től június 6-ig tartó vadásztrófea kiállítására vidéki látogatói számára olyan ér- telemben, hogy a használt vonatmennek meg- felelően az 1. és 2-ik kocsiosztályban a tényleg igénybevett kocsiosztálynál közvet- len alacsonyabb osztályra váltott egész me- netjeggyel, a személyvonatok 3. kocsiosztá- lyán személyvonatu fel 2-odosztályu jegy- gyel, a gyorsvonatok 3. kocsiosztályu pedig a gyorsvonat 2. kocsiosztályuára érvényes fél- jeggyel utazhassanak. Aki ezt az utazási díj- kedvezményt igénybevenni óhajtja, küldjön dr. Éhik Gyula rendezőbizottsági tag címére: Budapest 80 (Nemzeti Múzeum) 2 (kettő) pen- gőt, mely összeg ellenében postán egy be- épőjegyet a kiállításra és egy kedvezményes vasútjegy váltására szolgáló igazolványt kap portamentesen.

Panama-vászon (minden színben) 1 pengőtől Brüll Áruházban

N. községben egy eddig igen szerény körülmények között élő családon költeke- zési láz vett erőt. Sokat suttogták róluk a környéken. Utána jártunk a dolognak és örömmel, de némi irigységgel hallottuk, hogy 20,000 pengőt nyertek Államsorsje- gyen.

A »Sátán áldásával« szélhámoskodott egy cigányasszony. Rafael Mária cigányasz- szony beállított Nagykörsön Papp Józsefné Kecskeméti uccai lakására, ahol az asszony már régóta betegen fekszik. A cigányasszony előadta, hogy bucsut jární meg a Sátán keresztutjára és akire ott az ördög áldását ráolvassa, az sose lesz beteg és ha beteg, menten egészséges lesz. Pappné kérte a ci- gányasszonyt, hogy hozza el az ő számára is az ördög áldását. A cigányasszony haj- landó is volt erre, de kijelentette, hogy a szertartáshoz bizonyos tárgyakra van szük- sége. Pappné át is adott neki 60 pengőt, egy aranygyűrűt, dunnákat és párnákat. — Rafael Mária a holmikkal eltávozott és az- óta sem jelentkezett a rászédelt asszonnyal. A csendőrség keresi.

A Kistóka Gazdakör f. hó 16-án, Pün- kösd másnapján táncmulatságot rendez. Be- lépődíj személyenkint 80 fillér. A mulatni vágyókat tisztelettel meghívja a Rendezőség.

Hölgyek figyelmébe! Nőikalap-ozs tá- lyunkat átszerveztük és vezetésére budapesti masamódot szerződtettünk. Modelljei általá- lános és kellemes feltűnést keltenek. Araink nagyon olcsók. Csuray kalapszalón, Petőfi ucca három.

Elveszett egy kisgyermek kabát a Szé- chenyi-kertben. Kérem a becsületes megta- lálót, a kiadóhivatalban leadni, ahol illő ju- talomban fog részesülni.

A Szegvári Első Tanyai Gazdakörben folyó hó 15-én (pünkösd első napján) este 7 órai kezdettel táncmulatság lesz 80 fillér belépődíj mellett. A zenét Demeter Sándor Szentes város első magyar zenekara fogja szolgáltatni. Vendégeket szívesen lát az El- nökség.

A derekgyházi kiosztott földön a har- madik járásban a csősz betegsége miatt le- mondott a csőszségről. Kérem a föld tulaj- donosokat és akik a csőszséget elvállalják, hogy csőszfogadásra május 16-án délelőtt 10 órára a Kis Pipába szíveskedjenek meg- jelenni. Akik nem jönnek el, beleegyezőnek tekintődik. Farkas János.

Nem érdemes
messze kifáradni néhány darab
tégldért, cserépert,
tűzildért, szénért,
mert
kicsinyben
mindez kapható a
Kenyőgyárban

Siess meszelni,
mert az idő halad
Inzám-félemeszelőtől
gyönyörű lesz házad

Kisgörgős-u. 5.

Kossuth-ucca 12. szám alatt
saroküzlethelyiség
f. évi július 1-től kezdve kiadó.
Felvilágosítás dr. Wellisch
István ügyvéd irodájában.

Izléses,
divatos ruhákat készít jutányos
árért hozott vagy saját szövetből
Bacsány Mihály
szabómester. — Kisér ucca 2.

Tihany és Csepel kerékpár 120—
Puch gyártmányu kerékpár 130—
Triumph uti kerékpár 140—
Waffenrad Steyr kerékpár 150—
a legjobb gumikkal felszerelve, jótállással
BORI gépraktárában
Széchenyi u. 57. Telefon 163 sz.

Gyarmati
kávé-keverékei
a legjobbak
és legolcsóbbak
a mozi mellett.
Naponta friss pörkölés!

Kossuth-ucca 18 szám alatt
üzlethelyiségek kiadó

Autó
Traktor
Motorkerékpár
Gazdasági és ipari
stb. gépek javítását,
karbantartását,
motorszerelést és minden
gépmunkát felállítás mel-
lett végez a
MOTOR
szanatórium

Meghülésnél, náthaláznál, mandulabobná,
torokgyulladásnál, valamint idegfájdalmaknál
és szagotlásnál naponta fél pohár természe-
tes »**Ferenc József**« keserűviz rendes gyo-
mor- és bélműködést biztosít. Egyetemi or-
vostanárok véleménye szerint a **Ferenc József**
viz hatása gyors, kellemes és megbízható.
A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárak-
ban, drogériákban és fűszerüzletekben kap-
ható.

A Körös—Tisza—Marosi Ármentesítő
és Belvizeszabályozó Társulat bábocka
—**mindszenti szakaszigazgatósága.**
488—1932. szám.

Hirdetmény.
A Körös—Tisza—Marosi Ármen-
tesítő és Belvizeszabályozó Társulat bá-
bocka—mindszenti szakaszigazgatósá-
ga a helyszínen tartandó árveréseni
azonnali készpénzfizetés mellett eladja
a folyó évi kaszálásra a töltésen termett
fükaszálót és pedig:

Május 18-án (szerdán) reggel fél
9 órakor a Szeffü csárdától a kurca-
toroki órházig és délután 2 órakor foly-
tatva a Szentes—szegvári határig.

Május 19-én (csütörtökön) reggel
8 órakor a Szentes—szegvári határtól
a kucori órházig és délután 2 órakor
folytatva a teési magaspartig.

Május 20-án (pénteken) reggel 8
órákor a teési magasparttól a jaksori
órházig és délután 2 órakor folytatva
a bábockai határig és onnan a régi gá-
ton vissza a védtöltés bekötéséig.

Szentes, 1932. évi május hó 9-én.
Szakaszigazgatóság.

Szentes város közgyámjától.
1344—1932. szám.

Árverési hirdetmény.
Szentes város árvaszékének fenti
számu meghagyása folytán közhírré te-
szem, hogy a kiskoru Doszlop Nagy
Emilia, Mária és Julianna tulajdonát
képező 15 kishold 380 négyszögöl te-
rületű Nagykirályságon fekvő 108 szá-
mu tanyaföldet f. évi május hó 17.
napján délelőtt 11 órajakor a közgyám
hivatalos helyiségében (városháza em.
61 sz. szobában) kisholdanként 700
pengő, azaz hétszáz pengő kikiáltási ár
alatti örökáron és nyilvános árverésen
tehermentesen el fog aatni. Bánatpénz
1070 pengő.

Az árverési feltételek hivatalos
órák alatt a közgyámnál megtudhatók.

Kelt Szentes város árvaszékénél
1932. évi május hó 11. napján.
Wolff Károly
városi közgyám.

Pettyes és csikos divatselymek
Brüll Áruházban

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ.
Nyomatott: az »Alföldi Ujság« nyomdájában.

Lakos ucca 7 szám alatt jó használható nád
van eladó. 2770-22
Engedélyezett bikával fedezett Fekete Imre
Dónát, Mágocs-part. 2423-12
Eladó herének való hat hold föld tanyával,
vagy három hold a Kisháton. 2424-15
Nagyhegy 397 számú ház 500 kvadrát föld-
del együtt eladó. Ertekezni ugyanott. 2701-19

ELADÓ
10—12.000 tégla, használt
de jó állapotban lévő
épület és deszka-anyag
—: Cim a kiadóhivatalban —:

Gyors hirdetések

A legkisebb hirdetés ára ebben a rovatban közlésenként 1 pengő. — Gyors hirdetések csak szerda és szombat délig veszünk fel a csütörtöki és a vasárnapi lapba.

Kukoricaszár
izéket minden mennyiségben VESZ a
Széchényi Gőzmalom

Eladó
László Ödön Bercsényi ucca 1. szám u

háza
amely egy ur lakásnak, mint gazdálkodónak megfelel. Értekezni lehet az üzletben Rákóczi tér 25.

Ruzs Molnár Sándor
Órás és ékszertész. Kossuth ucca 36. szám.
Legelőcsébe bevasárlási forrás mindenemű fali és inga órákban. Asztali és más díszes órákban, arany, ezüst, nikkell, stb. zseb és karkötős órákban, arany, ezüst ékszerekben u. m. gyűrűk, fűgők, láncok, karcsatok, stb. China ezüst dísz tárgyakban igenszép vászásték, új minták. — László-észeti cikkek: szemüvegek, egyszerű és a legdivatosabb formákban is. Nagy választék napvédő, szélvédő üvegek, autó szemüvegek stb. szemüvegek orvosi rendellet szerint is készülnek. Hőmérők, ablakra, szobai, fürdő és lázmérők. Barometerek stb. javítások jótállás mellett készülnek.

Kéz ruhák, pongyolák, bluzok és aljak előrendű kivitelben
S V Á B Áruházban
Divat harisnyák legelőcsébe beszerzési helye.

I. kerületben, forgalma helyen
fűszerüzlet
italméréssel kiadó Bővebbet FENYVESI ügyvédek irodájában.

ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK.

Szathmári Antalnak Lászlótelek Nagymágyarcsón 24 hold földje, egy hold jó gyümölcsös és nemes szőlő, jó cserepes épületekkel eladó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 68. 2498-12

Két hold here haszonbérbe kiadó, értekezni lehet Temető ucca 21 szám alatt. 2521-12

30 hold tanyaföld Derekegyházaoldalon eladó, értekezni Andrassy ucca 2. 2517-12

Gőgnyalapon 600 négyszögöl kaszáló kiadó, akácaoszlopok eladók Alkotmány ucca 25 alatt. 2569-15

Eladó földek. Kistőkén 50, Alsóréten, város alatt, 25 hold jó tanyákkal. Értekezni Tóth József ucca 49. 2562-15

Kun Imrénék a Vekerlapon egy öreghold hereföldje haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Cicatricis ucca 26. 2559-15

Eladó 14 kishold szántóföld az Alsóréten, esetleg elcserelném távolabbi jó földért; értekezni Vecseri ucca 15. 2578-15

Másfél hold hereföld kiadó az Alsóréten. Értekezni lehet Lakos ucca 28 szám. 2600-15

Nagykirályság 123 számú tanyaföldből 10 kishold eladó. Értekezni Lakos ucca 26 szám alatt. 2592-15

A bánomháti temetőben egy hold hereföld kiadó. Értekezni lehet Nagyörvény ucca 4 szám. 2590-15

Egy katasztrális hold here kiadó. Értekezni Mecsek Balogh ucca 14. Ugyanott lakás van kiadó. 2555-12

Kiadó Zalotán 15 hold hereföld. Értekezni a helyszínen. 2591-15

Here két és fél hold kiadó, értekezni hétfőn és csütörtökön Szemere Bertalan ucca 5. Pardy Imrével. 2629-15

Nagypatén szőlőföld, női kerékpár, 300 kilós mázsa eladó, kétszobás lakás kiadó; értekezni Széchényi ucca 57. 2676-19

Eladó Lapistó 72 számú 11 hold tanyaföld a kövesuthoz közel. Értekezni lehet a helyszínen. 2640-15

Eladó a Nyomáson egy házföld, értekezni lehet Pataki-zug 6 szám. Ugyanott nád is van eladó. 2638-19

Alsóréten 2 hold jöminőségű hereföld nyári használatra kiadó, értekezni lehet Szegfű u. 9 szám alatt. 2677-18

Derekegyházi osztott földből 6 parcella egy darabban kuttal, istállóval, esetleg külön-külön is, jutányosan eladó. Megtudható Dónát 152 szám. 2317-12

Kisebb tanyásbirtokot keresek megvételre, esetleg életjáradékkal. Cim a kiadóhivatalban. 2705-19

Dónát 130 számú 21 és fél hold tanyaföld eladó, értekezni Bercsényi ucca 32 szám alatt. 2743-22

Egy házföld ezer pengőért eladó, értekezni Vincze-telep 22 szám alatt. 2755-22

Erdet örökösök eperjesi 9 hold földjük, Babos ucca 8 számú ház felerésze, egészben is eladó. 2741-22

Koltvics Varga Imrénék az Alsóréten négy hold elsőrendű lucernahere kaszálója egyszerű kaszálásra kiadó, értekezni lehet Alsó-rét 164. 2761-15

A Bereklapon 4 hold here két kaszálásra kiadó. Értekezni lehet Bocskay ucca 10 szám alatt. 2598-22

Özv. Fekete Demeternének Szentlászlóba 2 hold elsőosztályú hereföldje nyári használatra kiadó; értekezni Temető ucca 2. 2742-22

Eladó Lapistó 58 számú tanya 30 hold földdel. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 118 szám alatt. 2768-22

Eladó 100 hold föld Vásárhelyi ucca 49 szám. 2632-19

ELADÓ HÁZAK

Eladó a Nagygörgös ucca 19 számú ház. 2005-L

Eladó vagy kiadó a Lakos ucca 44 számú 3 szoba és minden mellékhelyiségekkel álló ház. Értekezni ugyanott. 5992-L

Vecseri ucca 16 számú ház eladó, értekezni ugyanott minden délelőtt. 2523-12

Uj ház Tisztviselőtelepen a 25 számú telekkel, kétszobás (viz, villany) eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2511-12

Bálint ucca 20 számú ház felerésze eladó. Értekezni a helyszínen. 2547-12

Törs Kálmán ucca 21 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2589-15

Eladó Kátai ucca 2 számú ház, Lászlóteleken 20 hold föld és egy porta, értekezni fenti számmal. 2644-19

Huszár ucca 27 számú ház eladó, értekezni Rozgonyi ucca 23. 2624-19

Eladó Vince-telep 14, Derekegyházaoldali 86-a számú házak, utóbbiban kovácsműhely van, Faragó Sándor Berekhát 10. 2670-19.

Tóth-telep 13 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2716-19

Törs Kálmán ucca 21 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2587-15

Kristóf Nagy István ucca 11 számú ház sürgösen eladó. Értekezni ugyanott. 2751-22

Rákóczi Ferenc ucca 99 számú ház eladó, értekezni Jókai ucca 2-a. Ugyanott butorozott szoba kiadó. 2749-22

Hékéi-Ujtelep 78 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 2642-15

Központon, báró Harucker ucca 22 számú ház, amely 25 évig adómentes, kedvező feltételek mellett eladó, vagy kiadó. Értekezni lehet III. ker. Verbőczy ucca 11 szám alatt.

Szűrszabó ucca 15 számú ház eladó, mely a Rákóczi Ferenc uccára is átnyílik; értekezni ugyanott. 2662-29

Nagyvölgy-sor 1 számú ház nagy portával eladó, kétrészen fizethető. 2597-22

ELADÓ INGATLANOK:

Fábiánban: 73, 62, 50, 30, 15, 10. Királyságon: 60, 42, 40, 32, 10, 7. Mucsiháton: 100; 63, 60, 51, 30, 30, 20; 10. Kistőkén: 120; 100, 32, 6, 5, 4, 3. Dónáton: 18; 130; 5. Lapistón: 47, 20. Alsóréten: 14, 5, 6, 3, Zalotán: 120, 65, 32. Derekegyházaoldalon: 30 és 5 holdas tanyaföldek és házföldek. Nagynyomáson, Berekháton, Nagyhegyen szőlőföldek, házak a város minden uccájában egy üzlet, mint magánházak 600 pengőért 1500 pengőig. — Bővebbet: **Piti Pál ingatlaniroda** Orizkedjünk a zugugynököktől. SZENTES, Kossuth ucca 16 szám.

LAKÁS, ELLÁTÁS.

Kétszobás urilakás, kiadó Bocskay ucca 31 alatt. 6807-L

Kétszoba konyhás lakás kiadó Petőfi ucca 13 szám alatt. 7565-L

Egy udvari szoba butorral, vagy butor nélkül kiadó Harucker ucca 31. 2453-12

Lakás van kiadó és egy szép farkaskutya eladó Rákóczi Ferenc ucca 51 szám alatt. 2509-15

Uccai padoltszoba, előszoba, konyha, mellékhelyiséggel kiadó gyermektelen házaspárnak, villany, víz bent; Sáfrány Mihály ucca 64. 2507-12

Rákóczi Ferenc ucca 21-a szám alatt lakás van kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 2558-15

Egy padoltszoba, köves konyha és mellékhelyiségek kiadók Klauzál ucca 3 szám alatt. 2583-15

Kossuth ucca 32 szám alatt üzlethelyiség van kiadó. 2581-15

Mecsek Balogh ucca 18 szám alatt egy udvari lakás kiadó, értekezni ugyanott. 2580-15

Kétszoba-konyhás házat vennék. Villany, kut a házban legyen. Cim a kiadóban. 2589-15

Jövendő ucca 18 szám alatt kétszoba-konyhás lakás kiadó. Azonnal elfoglalható. 2588-15

Kiadó, azonnal elfoglalható padolt szoba, konyha és hozzávaló mellékhelyiségek, ártézikut és villany bevezetve. Soós ucca 44 szám alatt. 2610-15

Háromszobás padolt lakás vízzel, villannyal, központ közelében kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni Andrassy ucca 22, Zsigárdal. 2605-15

Báró Harucker ucca 1 szám alatti házban 5 szobás urilakás február 1-ére kiadó. Dr. Matéffy György ügyvéd. 7561-L

Négyszobás lakás minden komforttal. Különbejárattal uccai szoba előszobával május 1-re kiadó; értekezni Tóth László dohánytözsdejében lehet. 1803-L

Vásárhelyi ucca 8 szám alatt egy padolt szoba-konyhás lakás azonnalra kiadó; értekezni Lantos Károlynál. 2627-15

Uccai lakások mellékhelyiségekkel kiadók Széchényi ucca 100 szám alatt, mely ház eladó; értekezni ugyanott. 2617-19

Vendéglő jogfolytonossággal kiadó, azonnal átvehető. Cim a kiadóban. 2654-19

Eladó jóforgalmu szatocsüzet itálárusítással nagyforgalmu helyen. Cim a kiadóhivatalban. 2669-19

Kétszobás uccai lakás kiadó, azonnal elfoglalható, vasutól 5 perc, Jókai ucca 20. 2668-19

Négyszobás urilakás teljes komforttal külön kertes udvarral augusztus elsejére kiadó Tóth József ucca 28. 2690-19

IV. Báthory ucca 11 szám alatt kétszobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó, értekezni lehet ugyanott. 2689-19

Egy csinosan butorozott uccai szoba különbejárattal, fürdőszoba használattal kiadó Ujj ucca 4. 2687-19

Komplett két három szobás urilakás és butorozott szoba minden kényelemmel kiadó; értekezni Széchényi-gőzmalomban. 2702-19

Két padolt szoba, előszoba és különlakás kiadó, villany, víz bent Toldi-tér 1. 2715-19

Nagyörvény ucca 26 szám alatt egy udvari lakás kiadó. 2709-19

Négyszobás urilakás minden mellékhelyiséggel augusztus elsejétől kiadó a Kiss Zsigmond féle házban, Tóth József ucca 3 szám alatt. Minden délelőtt megtekinthető. Egyéb felvilágosítást ad Ignác Istvánné Budapest, Greguss ucca 7 szám. 2740-22

Négyszobás komfortos urilakás kiadó Bartha János ucca 12. Ugyanott teljes ebédelőrendezés eladó. 2735-22

Egyszoba-konyhás lakás mellékhelyiségekkel kiadó, értekezni lehet Deák Ferenc ucca 104 szám alatt. 2734-22

Kiadó Mecsek Balogh ucca 8 szám alatt egy kislakás; értekezni lehet ugyanott. 2733-22

Egy különlakás kiadó, faragószékek, talicskák, létra, széklyab eladó Simonyi Ernő ucca 21 szám alatt. 2732-22

Különbejárattal butorozott szoba kiadó Káiser ucca 15. 2759-22

Kosztosokat vállalok esetleg kihordásra is 1 pengő 20-ért Törs Kálmán ucca 1. 2750-19

Pabar örvény 24 számú felelős pártfogó

Egy jó rekárpár, 24 számú

Tisztán cesmege ucca 38

Eladó 55x1950

Disztár javításra ben.

Megvétel kerékpár

Harucker használt

Buzas vadászatot, ható, javítás-győleget.

Kitűnő ható Kálmán

Pénzköl »H

Olász fiatal

Jószá czeni

Toledó napirendre férj, nyereg. Ertek. Me

Oicsón láb

Fordson eladó, v

Gazdák ülést, j

Nádtel sora ki

Vadonat sertés

Egy új re

Használt adó Me

Nagyny szá

Saláta Szemere

Eladó kav

Legszel Németh

Erett adó, tam

Jókarba nyosan

Sajátte ünnepe

Eladó ta

1930 eladó

Nagy kösd

Kettő lós-abl

Alkos

HO DACTI, SUTIZO

erül a
anassa
tatását kérte
ok még de-
altak, hogy a
szám. szsz állapot-
nyesen jár-
s lehetetlen-
ucca 38
mondották a
ei uti egyes
nyitottak és
kiszállításá-
tönkretejték
érvényezők,
engedte a
ben. ott az zárt
a kocsisz.
Ezért kér-
st szóátsák
uj sorompó
a város a
vadászatot,
en javítás-
akat.
vegett ki-
hivatalnak,
szini szem-
A mér-
gy a Nagy-
an vannak,
ette tönkre
szerint
a banya-
nő volt a
renc ucc.
czeni letelt, most
napirendre
nyereg. Ertek.
Me
garmester
mutatását
haros ösz-
ap estét
k és a bu-
sora ki-
szu, olc
emelget a
vezetősége
festvőség
ny ucca
A rokon-
reprezen-
friss tej
nagy oim-
alatt. a szentesi
égsulya, a
adó Me
adik helu-
legkomo-
technikájú
összeáll-
vezetősége
árosi csar-
atiág er-
mel elion
A nagy-
rendkívül
meg, a
ittünő for-
delkezik,
szám. hogy a
tes ellen-
adó, tam. -- A
ucca 8
küzdalem
utakozik.
nyit azon-
ban.
k reggel
cca 49 sz.
2800-15
kkal Pün-
ucca 1.
vendég-
2766-15
kaphatók
tt.
2760-15
an és mi-
angszere-
Sze-giusz
a 14.
la
v